



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ _____

" 10 " серпня 2020 р.

Держава та вітчизняна наука зазнала непоправних втрат. 19 серпня 2020 року на 102 році пішов із життя всесвітньо відомий вчений, державний і громадський діяч, патріот, невтомний організатор вітчизняної науки, Президент Національної академії наук України, голова Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки БОРИС ЄВГЕНОВИЧ ПАТОН. Він запам'ятається українцям як талановита, творча людина-особистість прекрасної душі, відкритого і доброго серця.

Постать світового рівня, гордість України, Борис Євгенович Патон символ становлення та єднання України, перший Герой України, двічі Герой Соціалістичної Праці, Депутат Верховної Ради УРСР 5–11-го скликань, член Президії Верховної Ради УРСР 6–9-го скликань.

Борис Євгенович був директором Інституту електрозварювання імені Євгена Патона НАН України (з 1953); генеральним директором Міжгалузевого науково-технічного комплексу "Інститут електрозварювання імені Є. О. Патона" (з 1986); президентом Міжнародної асоціації академії наук (з 1993); членом Ради з питань науки та науково-технічної політики при Президентові України (з березня 1996); головою Комітету з Державної премії України в галузі науки і техніки (з грудня 1996); членом Державної комісії з питань реформування, розвитку Збройних сил України, інших військових формувань, озброєння та військової техніки (з березня 2003); першим заступником голови Національної ради зі сталого розвитку України (з травня 2003).

Усе своє життя Борис Євгенович Патон присвятив науці, продовжуючи справу свого батька Євгена Патона, починаючи від зварювання броні танків до зварювання під водою, у космосі та живої тканини. Маючи науково-організаційний талант Борис Євгенович Патон 58 років очолював Національну академію наук України, спрямовував її діяльність на вирішення важливих для держави наукових та науково-технічних завдань. За цей час Академія виросла у потужну, відому в світі наукову спільноту, національну скарбницю України.

Активний, життєрадісний, світлий організатор втілював в життя плани, проекти загальнодержавного значення, світового масштабу. Мріяв, любив, активно працював в ім'я істини, добра і прогресу.

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій висловлює глибоке співчуття колегам, співробітникам, соратникам, рідним та близьким – Бориса Євгеновича ПАТОНА, академіка, Президента Національної академії наук України.

Переповнені сумом ми схилиємо голови, віддаючи велику повагу і шану цій великій людині.

Світла пам'ять про Бориса Євгеновича Патона назавжди збережеться у серцях співвітчизників.

Голова Комітету

Сергій Бабак